

UNIWERSYTET JAGIELLOŃSKI
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
ul. Straszewskiego 25/2, 31-113 Kraków
tel. +4812-432-44-50, fax +4812-663-39-14;
e-mail: bjp@uj.edu.pl www.uj.edu.pl
www.przetargi.uj.edu.pl



Kraków, dnia 6.03.2020 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie procedury ogłoszenia zaproszenia do złożenia ofert, w oparciu o art. 138o ust. 2 – 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. 2019 poz. 1843 ze zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie przeprowadzenia certyfikowanych kursów dla studentów Uniwersytetu Jagiellońskiego – Collegium Medicum w podziale na 3 części, nr 80.272.77.2020.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT DO CZĘŚCI 3

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Zaproszenia do składania ofert, które wpłynęły w dniu 2 marca 2020 r. do Zamawiającego:

Pytanie nr 1:

W zapisie umowy Art 2 pkt 1a odwołują się Państwo do wygasłego aktu prawnego: Prawo atomowe (t. j. Dz. U. 2018 poz. 792). Obecnie obowiązuje Prawo Atomowe: Dz. U. 2019 poz. 1792.

Odpowiedź nr 1:

Zamówienie publiczne przeprowadzane jest na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w tym prawa atomowego.

Pytanie nr 2:

Według znowelizowanej ustawy:

W umowie przetwarzania danych osobowych nie ma numeru pesel uczestników, natomiast wg Dz. U. 2019 poz. 1792 dziennik zajęć musi zawierać imiona i nazwiska oraz numery PESEL uczestników. Dane te są również potrzebne do wystawienia certyfikatów.

Odpowiedź nr 2:

Umowa przetwarzania danych osobowych zawarty w Zaproszeniu do składania ofert jest jedynie wzorem, który zostanie uzupełniony odpowiednio na etapie zawarcia umowy.

Pytanie nr 3:

Art 7a.Szkolenie, o którym mowa w przepisach wydanych na podstawie art. 71 ust. 11 lub 12, może rozpocząć osoba, która posiada orzeczenie lekarskie, o którym mowa w ust. 6 pkt 4. Osoba ta przedstawia to orzeczenie kierownikowi jednostki prowadzącej szkolenie przed rozpoczęciem szkolenia. - wobec tego uczestnicy będą musieli nam okazać orzeczenie lekarskie dopuszczające do pracy z promieniowaniem.

Dodatkowo w przeciągu roku zmieni się rozporządzenie Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 21 grudnia 2012 r. w sprawie nadawania uprawnień inspektora ochrony radiologicznej w pracowniach stosujących aparaty rentgenowskie w celach medycznych (Dz. U. z 2012 r., poz. 1534) dotyczące organizowania, zakresu szkolenia i nazwy typów uprawnień więc może się okazać że druga edycja będzie musiała się odbyć według nieobowiązujących przepisów.

W załączniku znajduje się fragment: "określa Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 2 września 2016 r. w sprawie stanowiska mającego istotne znaczenie dla zapewnienia bezpieczeństwa jądrowego i ochrony radiologicznej oraz inspektorów ochrony" - to rozporządzenie dotyczy zupełnie innych szkoleń niż mowa w umowie i opisie zamówienia.

Dodatkowo chciałam zwrócić uwagę, że samo ukończenie szkolenia certyfikowanego, dopuszcza do zdawania egzaminu na Inspektora Ochrony radiologicznej przed Komisją powołaną przez GIS. Szkolenie nie daje automatycznie uprawnień Inspektora ochrony radiologicznej.

Odpowiedź nr 3:

Szkolenia zostaną zrealizowane w oparciu o aktualne akty prawne obowiązujące na dzień rozpoczęcia danej edycji szkoleniowej.

Uczestnicy szkolenia będą posiadać orzeczenie lekarskie dopuszczające do pracy z promieniowaniem.

Zamawiający na podstawie pkt 5)1 Zaproszenia wprowadził w załączniku A do zamówienia zmiany w poniższym brzmieniu:

„Szkolenie winno odpowiadać wymogom szkolenia certyfikowanego. Szkolenie zgodne z wytycznymi zawartymi w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 21 grudnia 2012 r. w sprawie nadawania uprawnień inspektora ochrony radiologicznej w pracowniach stosujących aparaty rentgenowskie w celach medycznych (Dz. U. z 2012 r., poz. 1534). Wymagane zakresy szkoleń i formy organizowania szkoleń, warunki, jakie muszą spełniać jednostki przeprowadzające szkolenie, a także tryb uzyskiwania wpisu do rejestru, o którym mowa w art. 7 ust. 11 ustawy z dnia 29 listopada 2000 r. - Prawo atomowe (**t. jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1792**) – określają przepisy wykonawcze do tej Ustawy.”

Jednocześnie zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do Zaproszenia do składania ofert, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa;
3. a/a

Dział Zamówień Publicznych
specjalista
Karolina Gorczyca
mgr/Karolina Gorczyca